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Partie I : Questions directes 
 
I. Répondez en quelques lignes (maximum 4) aux questions suivantes : 
 
1) Comment détermine-t-on le taux de croissance économique ? 

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

 

2) Quelle est la différence entre le PIB et PNB ? 

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

 

3) Quelles sont les composantes de la dépense globale d'un pays ? 

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 
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II. Répondez par vrai, faux ou Ne Sait Pas aux questions suivantes : 

Question Vrai Faux NSP 
1) Le TMST est le taux marginal de substitution technique.    

           

2) La théorie keynésienne s'oppose à l'intervention de l'Etat 
dans l'économie.            

3) L'Afrique du Sud est la première puissance économique 
d'Afrique.                         

4) La croissance en valeur exprime l'évolution réelle de 
l'économie nationale.            

5)  La valeur ajoutée est la source des revenus primaires.        
                                

6) L'agriculture représente le plus haut pourcentage du PIB 
marocain.                        

 
Partie II : Exercice de Micro-économie 
 

La fonction d’utilité d’un consommateur pour deux biens X et Y est donnée par :  

u (x , y) = y -  x  +  100. 

a) Que peut on dire des biens X et Y ? 

b) Donner l’équation de la courbe d’indifférence d’un niveau d’utilité de 600 

et représenter la graphiquement. 

c) Donner le panier d’équilibre de ce consommateur lorsque les prix sont  

p1 = 2,   p2 = 5   et  le budget B = 1000. 

 
Partie III : Question synthèse/Rédaction 
 
Le Maroc a conclu, sur les vingt dernières années, plusieurs accords de libre 
échange. Pensez vous que l'économie marocaine est en mesure de relever les 
défis de cette ouverture sur le reste du Monde ? 
 
 
N.B. : Présentez dans le cadre d’un raisonnement structuré, les arguments 
économiques illustrés d’exemples qui vous permettent de répondre à cette 
question.  


